

День доброты.

Каждый год 13 ноября отмечается Всемирный день доброты. В преддверии праздника в средней группе воспитатель Вилкова Юлия Викторовна провела «Неделю добра». Ребята беседовали на тему «Что такое хорошо и что такое плохо?», играли в игры «Ласковое солнышко», «Я твой друг и ты мой друг», учились помогать друг другу. В завершении недели сделали открытки «Твори добро руками» и подарили их своим родным.

Важно помнить, что такими делами, как проявление отзывчивости, щедрости, дружелюбия, любви, благородства, мы учим наших детей творить добро.

